
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 51 състав, 

в закрито заседание на 22.03.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Анета Юргакиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 1828 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по жалба на А. П., гражданин на Република 

Италия, подадена чрез адв. Г. Й. Г., с посочен съдебен адрес, срещу Заповед № 

310 / 03.02.2022г. за прилагане на принудителна административна мярка по 

чл.171, т.1, б. „б“ от ЗДвП (ЗППАМ), издадена от младши автоконтрольор в отдел 

„Пътна полиция“ към СДВР, с която е наложена ПАМ – временно отнемане на 

свидетелството за управление на МПС. 

Жалбата е редовна и тъй като не се констатират към момента основания за 

недопустимост на  производството, делото следва да се насрочи за разглеждане в 

открито съдебно заседание.   

С оглед на горното СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

НАСРОЧВА делото в открито заседание на 19.05.2022 г. от 10,45 часа. 

КОНСТИТУИРА страните по делото, както следва: 

Жалбоподател - А. П., чрез адв. Г.; 

Ответник – младши автоконтрольор в отдел “Пътна полиция” на СДВР, издала 

оспорената Заповед № 310 / 03.02.2022г 

Да се призоват страните за посочената дата и час на съдебното заседание.  

УКАЗВА на жалбоподателя, че негова е тежестта да докаже по делото фактите и 

обстоятелствата, на които основава своите искания и възражения. 

УКАЗВА на ответника, че негова е тежестта да докаже по делото съществуването на 

фактическите основания, посочени в оспорената заповед, както и изпълнението на 

законовите изисквания при издаването й, включително компетентността на издателя 

им. 

Относно искането за осигуряване на преводач от български на италиански език, 

ОПРЕДЕЛЯ депозит за възнаграждение в размер на 100 лв., вносими от 



жалбоподателя в 7 - дневен срок от съобщението.   

Преписи от разпореждането да се изпратят на страните. 

                                                                         

                                         СЪДИЯ: 

 
  
 
 


